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FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 
00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 

CASELLA POSTALE 2450 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE – SEZIONE DISCIPLINARE  

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 36/TFN – Sezione Disciplina re 

(2016/2017) 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dall’Avv. Mario Antonio 
Scino Presidente; dal Dott. Pierpaolo Grasso, dall’Avv. Gaia Golia, dall’Avv. Fabio Micali, 
dall’Avv. Valentina Ramella Componenti; con l’assistenza del Dott. Paolo Fabricatore e 
del Dott. Giancarlo Di Veglia Rappresentanti AIA; e del Signor Claudio Cresta Segretario 
e la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia e Paola Anzellotti, si è riunito il 2 
dicembre 2016 e ha assunto le seguenti decisioni: 
“” 
(74) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. GAETANO A NNELLA AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(75) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. FILIPPO P UCINO AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(76) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. VINCENZO BUONGIORNO AVVERSO 
LA DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(77) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. LUIGI DE LUCA AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
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(78) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. GIANLUCA BARBATO AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(82) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. LUCIO SCH IAVONE AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(83) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. LUIGI CAR ILLO AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 
 
(84) – RICORSO EX ART. 43BIS CGS DEL SIG. PAOLO SPI NA AVVERSO LA 
DELIBERA DELLA FIGC PUBBLICATA CON COM. UFF. N. 70/ A DEL 8.9.2016. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
rigetta il ricorso proposto. 
Dispone incamerarsi la tassa versata. 

*  *  *  *  *  *  * 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, costituito dall’Avv. Mario Antonio 
Scino Presidente; dall’Avv. Marcello Frattali Clementi, dal Dott. Pierpaolo Grasso 
Componenti; con l’assistenza del Dott. Paolo Fabricatore Rappresentante AIA; e del 
Signor Claudio Cresta Segretario e la collaborazione dei Signori Salvatore Floriddia, 
Paola Anzellotti e Nicola Terra, si è riunito il 2 dicembre 2016 e ha assunto le seguenti 
decisioni: 
 
(114) – RICORSI EX ART. 43BIS CGS DEL DOTT. PAOLO F RANCIA E DEL DOTT. 
DOMENICO SCORSETTI AVVERSO LA DELIBERA DEL 24.10.20 16 DEL CONSIGLIO 
DIRETTIVO DI LEGA PRO, CON CUI È STATA FISSATA L’AS SEMBLEA ELETTIVA DI 
LEGA PRO AL 15 NOVEMBRE 2016.  
 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, 
dichiara improcedibile per sopravvenuta carenza di interesse il ricorso proposto dal Dott. 
Paolo Francia. 
Rigetta il ricorso proposto dal Dott. Domenico Scorsetti. 
Dispone incamerarsi le tasse versate. 



3  

  

 

                                                                                  Federazione Italiana Giuoco Calcio – Tribunale Federale Nazionale – Sez. Disciplinare -  SS 2016-2017  

  

 

 
 

Il Presidente del TFN 
 Sezione Disciplinare 

                  Avv. Mario Antonio Scino 
       

 
 

Pubblicato in Roma il 2 dicembre 2016.  
 
 
 
 Il Segretario Federale           Il Presidente Fed erale 
  Antonio Di Sebastiano                         Carlo Tavecchio 
 
 
 


